



牢记嘱托再出发 奋力开创新局面

学习贯彻党的十九届六中全会精神

吹响新征程“集结号” 走好新时代“赶考路”

四川省供销合作社系统掀起
学习贯彻党的十九届六中全会精神热潮

乐山市供销社

11月16日，乐山市供销社召开党组（扩大）会议，集中学习党的十九届六中全会精神，传达学习市第八次党代会精神，专题研究贯彻落实举措。会议由乐山市供销社党组书记熊毅主持，领导班子成员和机关各科室负责人参加会议。

会议指出，党的十九届六中全会是在中国共产党成立一百周年的重要历史时刻，是在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次意义重大、影响深远的会议。《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决

议》是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南，必将激励全党锚定既定奋斗目标、意气风发走向未来。

乐山市第八次党代会是在“两个一百年”奋斗目标的历史交汇点召开的一次十分重要的大会，大会总结了乐山过去五年的工作、深刻变化和宝贵经验，确立了未来五年全市发展的“345”工作思路，描绘了全面建设社会主义现代化乐山的宏阔蓝图，为乐山当前和今后一个时期各项事业发展提供了科学

指南和行动遵循。会议对贯彻落党的十九届六中全会和乐山市第八次党代会精神进行了安排部署。一要提高站位“率先”学。把学习贯彻中央全会精神作为当前和今后一个时期的重大政治任务，领导班子成员率先垂范，学深学透。机关党办抓紧起草下发学习贯彻通知、实施方案，组织直属党组织广大党员干部学原文、悟原理，在学懂弄通做实上下功夫，深刻领会精神实质，准确把握核心要义，推动中央全会精神和市党代会精神在基层落地落实。二要营造氛围“感染”学。采取党组中心组理论学习、青年理论小组研学、邀请专家专题辅导、支部

“三会一课”等形式，迅速掀起供销社学习宣传贯彻热潮，同时利用好各种传媒方式，抓好新闻宣传报道，在全市供销社系统形成浓厚宣传学习氛围。三要突出实效“砥砺”学。紧扣“旅游兴市、产业强市”发展主线，聚焦“345”工作思路，锚定“十四五”发展规划既定目标，在壮大“峨眉山茶”、做强晚熟柑橘、培育道地中药材、升级林竹四大产业集群等重点工作上找准位置、精准发力，在加快建设现代农业示范区、推进现代农业发展、助力乡村振兴和增强农民持续增收能力等方面贡献供销力量，展示供销风采，奋力推进乐山市供销合作事业高质量发展。

曾琳迪

什邡市供销社

□吴秀琴 本报记者 高明山 李鹏飞

近日，四川省什邡市供销社召开机关全体会议，传达学习党的十九届六中全会精神，研究贯彻落实意见。会议由什邡市供销社党委书记、理事会主任李鉴主持，什邡市供销社机关全体干部职工参会。

会议指出，党的十九届六中全会是在中国共产党成立100周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次重要会议。全会通过的决议是一篇马克思主义的纲领性文献，是新时代中国共产党人牢记初心使命、坚持和发展中国特色社会主义的政治宣言，是以史为鉴、开创未来、实现中华民族伟大复兴的行动指南，吹响了中国共产党人新征程上的集结号，发出了中国共产党人新时代的宣言书，凝聚了全党众志成城、万众一心的向心力，也为供销事业的发展指明了前进方向、提供了根本遵循。

会议要求，全系统干部职工要切实提高政治站位，把学习贯彻全会精神作为当前和今后一个时期一项重大政治任务，迅速掀起学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的热潮。要提升学习的自觉性，做全会精神的传播者；把握学习的系统性，做全会精神的思想者；增强学习的结合性，做全会精神的执行者。将学习全会精神转化为推动什邡供销事业高质量发展的强大动力，以学促用、以学促干，围绕“三农”、强化服务，思想破冰、改革突围。延伸新形势下供销社“扁担、背篓”精神内涵，在服务什邡“三农”大局中建功立业。

宜宾市翠屏区供销社



近日，宜宾市翠屏区供销社召开专题学习会，学习贯彻党的第十九届六中全会精神。翠屏区供销社党委书记、理事会主任田华主持会议，全体党员干部参加。

会议传达了市、区关于学习贯彻党的第十九届六中全会精神的要求，原文学习了《中国共产党第十九次全国代表大会第六次全体会议公报》，田华带头谈感想并作研讨发言，班子成员、股室负责人结合自身工作职责讲个人学习体会。

会议强调，党的第十九届六中全会是在中国共产党成立100周年的重要历史时刻，在党和人民胜利实现第一个百年奋斗目标、全面建成小康社会，正在向着全面建设社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头，召开的一次重要会议。学习领悟贯彻全会精神是当前和今后一段时期的重要政治任务。供销社系统要深入学习贯彻党的第十九届六中全会精神，积极响应党中央号召，找准供销社为农服务、助力乡村振兴、做好两项改革“后半篇”文章工作的切入点和着力点，立足供销社职能，对标对表扎实抓好当前各项重点工作，推动供销事业高质量发展。

林春 文/图

四川供销粮油有限公司 首批7550吨碎米运抵国内

□王继波 本报记者 丁明海 蒋永飞 文/图

11月16日，四川省棉麻集团有限公司旗下四川供销粮油有限公司首批7550吨缅甸进口碎米运抵国内，这也是四川供销粮油有限公司与缅甸双边碎米贸易的第一单。

靠港后，广西钦州海关员根据作业指令，对装载碎米的货轮实施登轮检疫查验。该批碎米的进境将及时满足国内粮油加工企业生产需求。

据悉，今年以来，四川省棉麻集团有限公司严格按照省供销社对棉麻外贸进出口工作的相关要求，充分整合国际国内资源，加大农产品及大宗物资进出口贸易，主要开拓了俄罗斯、乌克兰、巴西、西非、南非等国家和地区，特别是积极开拓东南亚市场，打通了缅甸碎米进口渠道，并克服疫情影响和通关困难，成功接收首批缅甸进口碎米，实现了集团从缅甸进口农产品及大宗物资贸易的重大突破，为后续农产品及大宗物资在东南亚进出口业务的开展打下了坚实的基础。



近日，商务部、市场监管总局联合印发《关于公布国家级服务业标准化试点项目（商贸流通专项）名单的通知》，经专家评审和社会公示，在全国确定了94家专项试点企业（四川省4家）。四川省广元市供销社社企广供天下电子商务有限公司成为全市唯一一家，也是全省供销社系统唯一一家被评为国家级商贸流通标准化试点企业。

四川省广供天下电子商务有限公司成立于2018年，是广元市供销社下属社企，专门从事农产品电子商务业态经营，拥有“广供天下”自主品牌，被评为广元市优秀中小企业服务机构，脱贫地区农副产品网络销售平台（扶贫832平台）产地仓。2021年经营额预计突破1200万元，产品销售覆盖全国31个省、自治区、直辖市，带动近1万户农户种养殖业发展。公司占地面积18亩，集电商服务、仓储、物流、办公等功能于一体，聚集了多家市内优质电商企业共同发展，营造全市电子商务产业良好发展的浓厚氛围。目前已建立农产品收购、包装标准和农产品电商销售标准体系，为加入“广供天下”品牌销售体系的100多家中小企业和专合社、个体农

户提供品牌使用、推广和产品形象设计、营销策划等服务。

下一步，公司将积极推进试点，在采购、仓储、销售各个环节，注重标准化流程建设，努力构建一套完整的标准化体系，带动全市商贸流通企业向标准化、规模化、品牌化方向发展。在采购环节严格执行采购验收标准化工作机制，制定采购商品质量检验收、附件清单内容等标准流程；在仓储环节建立标准化仓储管理制度，用ERP系统（仓库管理系统）进行库存管理，将仓库打造成标准化食品仓库；在销售出库环节建立预检出库、先进先出等制度，确立标准的分拣打包作业工作流程与工作标准，确立商品包装的企业标准。

此次国家级服务业标准化试点，是商务部和市场监管总局两部委立足构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局，面向“十四五”时期商贸流通标准化建设着力推动的一项重要工作，目的在于推动各地区、各行业、各类市场主体在标准制定、实施应用等方面开拓创新，推出一批标准，树立一批标杆，总结提炼一批可复制推广的成功经验。

刘小龙

供销动态

四川棉麻集团与乌克兰捷尔诺波尔州 举行国际贸易合作洽谈视频会

□王继波 本报记者 丁明海 蒋永飞

近日，四川棉麻集团与乌克兰捷尔诺波尔州举行国际贸易合作洽谈视频会。四川棉麻集团党委书记、董事长邓华与乌克兰捷尔诺波尔州州长米哈伊·科洛弗克就特色农产品进出口贸易等领域携手合作、共谋发展进行了友好交流，并达成共识。

座谈中，邓华表示，乌克兰是中国重要的战略伙伴国之一，是较早响应中国推动“一带一路”倡议的国家之一，而捷尔诺波尔州又是“一带一路”沿线重要节点地区。四川省棉麻集团希望在“一带一路”框架下，借着两国友好往来的良好势头，加强务实交流，推动双方在农产品进出口及大宗商品贸易方面展开合作，为两国的经贸合作添砖加瓦。最后，邓华欢迎哈伊·科洛弗克一行到棉麻集团参观考察。

会上，四川省棉麻集团有限公司及四川供销粮油有限公司详细介绍了农产品进出口及大宗物资贸易供需情况，并就牛肉、大豆、菜籽油等进口及川酒、川茶等出口业务进行了沟通。

绵阳市供销社 全面提升 安全生产工作能力和水平

近日，四川省绵阳市供销社组织召开第四次安全生产工作会议暨新修订的《安全生产法》培训会，传达贯彻省市安委会会议和文件精神，安排部署市供销社系统第四季度安全生产工作，观看《血的教训》警示教育片，市供销社法律顾问对新修订的《安全生产法》进行培训。

会议指出，今年以来，绵阳市供销社系统安全形势总体稳定，但仍保持高度警惕。四季度正值岁末年初的生产经营旺季，各单位要针对恶劣天气增多、安全风险叠加复杂等因素，进一步细化安全风险措施，深刻汲取近期国内各类安全事故教训，深入研判安全形势。

会议要求，要对标对表全年目标任务，全力以赴做好今年安全生产各项工作。要聚焦防风险、遏事故、保安全、促发展，确保全年安全生产形势总体稳定，确保年度安全生产任务圆满完成。要认真抓好问题隐患的整改落实，针对今年以来检查和自查出的问题隐患的整改情况进行再次复查，及时销号，动态清零。要紧紧围绕重点领域，加强安全防范，针对当前用火用电需求旺盛，低温、雨雪、大雾、冰冻等灾害性天气多发的实际，强化安全风险预防，落细落实具体应对措施，做好应急预案，确保安全运行。会议对新修订的《安全生产法》集中宣传月“六个一”活动开展情况进行了通报。

绵阳市供销社法律顾问、四川联衡律师事务所赵德成律师对新修订的《安全生产法》进行了培训。赵德成从新《安全生产法》法律体系和总体要求，以及对企业、政府监管部门、中介机构的新要求等方面对新修订的《安全生产法》进行解读，同时，结合市供销社系统特点进行了案例分析，特别强调了《安全生产法》违法行政的行政责任、民事责任。

通过培训，大家进一步树牢了坚持生命至上、人民至上的安全发展理念，进一步强化了运用法治思维和法律手段解决安全生产问题的工作方法，进一步提升了依法管理安全生产各项工作的能力和水平。

绵阳市供销社班子成员，直属企（事）业和参（控）股企业负责人、分管负责人、具体责任人，机关全体干部职工参加了会议。

王颖

广元市供销社 社有企业被纳入国家级服务业 标准化专项试点